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Медијски сервис такозване Исламске државе "�Фурат Медиа�" објавио је снимак на бос
анском
језику
у
којем
позива
своје
присталице
да
убију
посланика
у
српском
парламенту
Муамера
Зукорлића
, 
пренео
ј
е сарајевски портал Сафф.ба.
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  "Данас је Исисов медијски сервис 'Фурат Медиа' објавио снимак на босанском језику укојем позива своје присталице да убију Муамера Зукорлића, др Сафета Кудузовића,хафиза Џевада Голоша, магистра Елведина Пезића и друге исламске даије(мисионаре)", наводи сајт Саффба.  На том сајту се може погледати и видео у коме су изнете претње.  На снимку који је објављен последњег дана јуна и који траје близу 28 минута, Зукорлићанајвише оптужују да је "издао ислам тако што се одрекао позиције муфтије и постаополитичар", што је позивао муслимане да гласају на изборима и што је прихватио да будепосланик у Скупштини Србије, која је у снимку представљена као хришћанска земља, сахришћанским симболима.  На снимку се могу видете изводи из Зукорлићевих говора и наступи на телевезијама укојима позива на гласање на изборима, као и изводи из чланака о томе да је постаопосланик у Скупштини Србије.  Како пише портал Сафф.ба "ово је јасан знак и најава нових активности Исис-а на нашемподручју".  "Исис је првенствено непријатељи ислама и муслимана. Они својим делима, као што јеова видео-претња, веродостојно доказују да су се потпуно ставили у службунепријатеља ислама и муслимана. Муслимани морају бити одлучни у борби против злакоје шире овакви људи и њихови ментори. Ови људи немају ништа са исламом, они супотпуни лудаци, убице и следбеници култа смрти", пише сафф.ба на свом сајту.  Исламска држава, односно њен припадник Абдул-Кајум ел Босни, Зукорлићу и осталимана чије убиство се позива у видеу, замера то што су јавно иступили против одлазакаБошњака у редове те терористичке организације, што нису позвали вернике на џихад,што нису позвали на заштиту муслимана, али и збот тога што су подржали Зукорлићевуодлуку да се упусти у политичке воде и позивали вернике да га подрже.  Ел Босни Зукорлића и остале назива већим непријатељима муслимана од неверника и даје борба против њих већа и значајнија него против неверника.  "Блиц" је неколико пута покушавао да добије коментар Зукорлића о претњама које су муупућене на снимку, али он није одговарао на наше позиве.  Иначе, Зукорлић је током 2007. и 2008. године полицији пријављивао да су му вехабијепретиле смрћу и да су му те претње упућиване СМС порукама и телефонским позивима.  (Танјуг-Блиц)  
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